PE3YJIbTATH AHKETYBAHHS IIOAO
A AOTPUMAHHAA ITPUHIUAIIB AKAJEMIYHOLI
OBPOYECHICTS JOBPOYECHOCTI 3IO0bYBAYIB BUIIIOI

I_ : OCBITH OIII
L/ \ «ATPOHOMISI» ITEPILIOT'O

(BAKAJIABPCLKOT'O) PIBHS

1. Yu 3naitoMi By 13 OHATTAM «akageMidyHa JOOPOUYECHICTE)?

100%

Hi
2. Yu o3HaitomyieHi Bu 13 HOpMaTUBHUMH JOKYMEHTaMH, SIKi TIFOTh B Y HIBEPCUTETI

Ta TnepeadavaroTh CaHKIII 3a HEJAOTPUMAHHS MPUHIUINB  aKaJEeMIYHOI
JT00pOYECHOCTI?

100%

Hi

3. YUu nmaBanmu Bu 3romy HOTpUMYBATHCS MPHHIMINB aKaJaeMidHOi JOOPOYECHOCTI
il yYac HaBYaHHSI UOUIIXOM mianucaHHs [leknmapamii npo  akaaemiuHy
JI0OPOYECHICTH?

100%

Hi



4.Yu npoBoasaTh 13 Bamu poz’scHioBagbHY poOOTY IIOAO HEJOMYIIECHHS
MOPYIICHHS IPUHIIMITIB aKaIeMidHOT JOOPOYECHOCTI ITi/T YaC HaBYaHHS?
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5.Yu posymiere Bu Hacmigku NOpYIIEHHS akaJeMiyHOl J0OpOYEeCHOCTI B
VYuiBepcureri?
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6. Un BimoMa Bam cyTHICTHP MOHSTTS «IUiariaT» Ta MOXKIWBI PU3HKH, SIKI 3 HUM
OB’ s13aHi?
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7. Yu 3HaeTe Bu ocHOBHI npaBujia IUTYBaHHS MPU HANMCAHHI HAYKOBUX Ipallb?
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8. Un mepeipsiere Bu cBoi HaykoBi mpaii (HayKOBI CTaTTi, 3BiTH 3 MPAaKTHKH,
NUCHMOBI poOOTH, T€3U JAOMOBIACH, 1HIII Mpalll) Ha 3aMo3uyYeHHs (Iariar)?

A lIIl/////////

A Z

§957% e
e Vs

=

)

iHOai

7\

9. Sxmo Bu nepesipsieTe poOOTH Ha TUIariaT, TO 3 IKOIO METOI0?
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10. Bubepith pecypcu Ta mporeaypH, siki Bu 0coOMCTO BUKOPHUCTOBYETE Yy TIPOIIECi
HaIMCcaHHs poOIT

Wi,

.
=

- 100% -
S

S
U

11. Yu 3acTOCOBYIOTHCS B YHIBEPCUTETI 3aX0Jd JO0 37100yBaviB BHUIIOI OCBITH, B
poboTax SIKUX BUSBIICHO TUIariaT?

QN iy,
95%
7N

N

Iy

N

Wiy,
)

W

Hi

My



12. Yu 3Haere Bu mpo BUMAAKW CBIJOMOTO 3aBUIICHHS YHM 3aHFDKCHHS OI[IHKH
pe3yNbTaTiB HaBYaHHs 3400yBayiB BUILOI OCBITH BUKJIaAa4yaMHU YHIBEPCUTETY?
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13. Sl wacto Bu cniucyere?
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14. Yu nomomaraere Bu abo  un momomararoTh Bam mpy3i i 9ac KOHTPOIBHOL
poboTtu?
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15. o ans Bac € BaXIUBILIMM: OTPUMATH 3HAHHS UM JUILIOM?

Wi

W
& 2
—100% —  pesesan
= S

N\
Y

U



16. Yu BBaxxaere Bu 3a moTpiOHE JOBOAWTH JO BioMa BUKIIaaada, aJMiHICTpalli
HaBYAJIbHO-HAYKOBOTO 1HCTUTYTY/ QakynbTeTy / YHiBepcuTeTy 1HPOpMaIiio mpo
MOPYIISHHS aKaJIeMIYHOi I00pOYeCHOCTI?

100%

17. Yu ctaBanu Bu >xepTBOI0 HE TOOPOUYECHUX /11l OJHOTPYITHUKIB MO BiTHOIIEHHIO
1o Bamoi HaykoBoi nparii (Bari maTepiany BUKOPHUCTOBYBAIUCS 0€3 MOCUJIAHHS Ha
Bac, six aBTopa mpaiii)?

95%

TakK

18. SIxi, ma Bamy aym™mKy, (akTopu CHPHUMHAIOTH MOPYHICHHIO aKaJAeMiduHOI
J0OpPOUYECHOCTI B YHIBEPCUTETI?

9 5 0/ BiICYyTHiCTh MOTHBANII 10 HABYAHHS

HeoOXiaHicTL BUKOHAHHSA BEJINKOI0
00csIry NMCbMOBHX POOIT

19. flki, na Bamy aymKky, 3axoad MOTpPIOHO MPOBOAUTH 31 3100yBadyaMu BHUIIO]
OCBITH 3 METOIO JOTPUMAHHSI HUMU HOPM 1 IPUHITUIIIB aKaJIeMIYHO1 J0OOPOUECHOCTI?

» TPOBOJUTH CUCTEMATHYHI PO3’ICHIOBAJIbHI 3aX0JIH, TPSHIHTHY Ta PETYJIIPHUN
KOHTPOJIb 32 BUKOHAHHSIM HaBUAJIbHUX POOIT



